

民盟闵行区召开七届十五次主委会

本报讯 6月19日,民盟闵行区委主委董学平主持召开七届十五次主委会。会议学习传达了民盟市委相关会议精神,讨论了区政协大会发言和结对共建课题调研进程,以及“黄丝带”帮教等社会服务工作、组织发展和队伍建设等情况,部署了下一阶段筹备成立民盟区委监督委员会、文化艺术专委会调整、在莘庄智慧园挂牌园区工作联络点、举行骨干盟员暑期学习培训等工作。

(民盟闵行区委)

杨浦区政协民盟界别举行参政议政沙龙

本报讯 6月12日,杨浦区政协民盟界别在长阳创谷开展协商活动暨参政议政沙龙,民盟界别召集人、民盟杨浦区委主委钱彬主持沙龙。市政协常委、民盟保险总支主委尧金仁受邀为界别委员及骨干盟员作参政议政讲座,分享如何通过深入调研、系统思考,提出具有创新性和可操作性的对策建议。盟员们还围绕杨浦经济社会发展重点及民生热点问题开展探讨。

(民盟杨浦区委)

民盟虹口区委召开课题座谈会

本报讯 6月18日,民盟虹口区委在民盟界别政协委员工作室(上海申通律师事务所)召开“促进‘文旅商体展’融合联动发展”课题座谈会。民盟区委主委王维对课题初稿的内容给予了肯定并提出指导意见。上海社科院经济研究所副研究员张伯超对课题思路、文稿撰写等进行了指导。会议由民盟区委副主委宋国华主持,课题组成员还讨论了课题实操案例和初稿修订细节等相关事宜。

(民盟虹口区委)

民盟静安区委举行骨干盟员、新盟员主题活动

本报讯 6月14日-15日,民盟静安区委骨干盟员、新盟员主题活动在崇明举行。民盟区委主委张芸介绍了静安民盟的基本概况,并鼓励盟员们铭记入盟初心、弘扬优良传统、增强履职本领,为多党合作事业贡献自己的智慧与力量。40余位青年骨干盟员、盟芽班成员以及入盟积极分子进行了破冰活动和团队凝聚力培训,并前往崇明区档案馆、崇明区博物馆参观学习。

(民盟静安区委)

民盟普陀区委举行文体支部成立仪式

本报讯 6月17日,民盟普陀区委举行文体支部成立仪式。民盟区委主委邱允生主持会议并宣读了《关于新设文体支部的决定》,任命陈秋龙为支部委员会主委、陈仓为荣誉主委。邱允生勉励支部班子带好队伍、树好形象,做到务实进取、勤廉并重,做好人才发现、储备、管理工作,围绕中心大局,持续打造高质量民盟队伍。支部盟员分别就入盟初心、专业特长、工作经历等方面进行交流。

(民盟普陀区委)

民盟宝山区委举办新盟员参政议政专题培训

本报讯 为进一步提升盟员参政议政能力和政治素养,6月25日,民盟宝山区委举办新盟员参政议政专题培训,邀请宝山区党校讲师、区理论宣讲团成员仓基武作“以新质生产力推进高质量发展”专题讲座。民盟区委副主委兼秘书长张蕾主持会议并介绍了宝山民盟的基本情况。30余位新盟员及入盟积极分子参加培训,畅谈入盟感想和体会,并表示要立足本职,发挥自身优势,积极参政履职,努力双岗建功。

(民盟宝山区委)

民盟上海财经大学委员会赴湖州开展调研交流活动

本报讯 6月15日-16日,民盟上海财经大学委员会主委金洪飞带领30余位盟员,赴浙江省湖州市开展“校企直通车同心向未来”调研交流活动。盟员们在地理信息科技馆深入了解地理信息事业的发展成果,在莫干山镇五四村调研数智化赋能乡村治理,在黄郛莫干农村改良展示馆学习乡村教育历史。在与民盟湖州市委、民盟德清总支等的座谈交流中,盟员们深入探讨企业高质量发展的机遇和挑战。

(民盟上海财经大学委员会)

民盟上海交通大学委员会举办专题学习

本报讯 6月20日,民盟上海交通大学委员会副主委周军带领20余位盟员开展“交大人看交大展,体悟校园多元化人文素养”专题学习活动,先后参观了《铸箭牧星——“两弹一星”功勋科学家王希季校友专题展》《诗情引碧霄——戴敦邦图释唐代诗歌展》《天地有节气象万千——两院院士书、刘金贵绘二十四节气作品展》以及交大设计学院的裙楼建筑和学生设计作品展。

(民盟上海交通大学委员会)

民盟华东师范大学委员会举办趣味运动会

本报讯 6月29日,民盟华东师范大学委员会在闵行校区体育馆举办“健康‘羽’你同行”趣味运动会,设置颠球接力、定点投球、发球入桶、欢乐满场飞等项目。来自各支部的20余位盟员组成4支队伍开展角逐,通过趣味比赛增强盟员之间的交流互动,缓解工作压力,丰富业余生活,培养团结合作、顽强进取的精神,在运动协作中凝聚团结力量。

(民盟华东师范大学委员会)

民盟新阶层委员会举行专题读书会

本报讯 为引导盟员多读书、读好书,民盟上海市新阶层(综合)委员会举办系列读书会。6月22日,读书会聚焦新《公司法》的实施开展专题学习。委员会秘书长曹斌对新《公司法》的重要意义进行了简述,并强调了学习新法的必要性。冯岳、刘世君、姚兴超3位民盟律师分享了对新《公司法》的深刻理解和实践经验。本次读书会还邀请了民盟上海企业家联合会的盟员企业家参加,就新《公司法》的具体条款和实际应用问题进行了深入交流。

(民盟新阶层委员会)

民盟经信委员会举办“智能汽车·未来出行”活动

本报讯 6月29日,民盟经信委员会联合同济大学汽车学院、中国汽车工程学会汽车智能交通分会共同举办“智能汽车·未来出行”数字经济主题学习暨产学研交流活动。市经信工作党委统战处副处长徐杉林对民盟经信委联合高校等创新资源,推动产学研交流合作表示肯定。民盟经信委主委曹晴晴作《促进中小企业发展政策》报告,同济大学汽车学院教授毕欣作《智能网联汽车测试与评价》报告。与会盟员与专家学者围绕智能汽车、自动驾驶、新能源行业产业政策等展开了热烈的讨论。

(民盟经信委员会)

民盟申康委员会举办“忆初心 话传承”活动

本报讯 6月30日,民盟上海申康医院发展中心委员会举办“忆初心话传承”活动,由主委尹远芳主持。上海申康医院发展中心党委副书记郑宁向盟龄逾30年的盟员代表赠予纪念贺信和民盟群贤帖,并为新入盟的盟员代表颁发入盟证书。民盟申康委副主委杨佳泓、民盟市委宣传部部长王海波作主题报告,新老盟员交流了入盟初心和履职故事。

(民盟申康委员会)